

ZORILNOI

COTIDIAN DE OPINII ȘI INFORMAȚII, APARE ÎN VALEA JIULUI

Anul V, nr. 902

VINERI

18 Iunie 1993

4 pagini — 30 lei

Program de

audiențe : 9-13

Șapte pentru un fotoliu

Deoarece luni a expirat termenul de depunere a contestațiilor pentru cei care și-au anunțat candidaturile la funcția de primar în Petroșani, la alegerile din 7 Iulie a.c., socotesc că este eu cel care să se știe că în această competiție electorală au mai rămas doar 7.

Asadar, își continuă cursa domnii Varășeț Ioan Mihai (independent), Radu Ion Viorel (Convenția Democratică), Bercă Gheorghe (PUNR), Stanciu Valeriu (FDSN), Dăbuleanu Ion (PUSD), Făgaș Vasile Eugen (PNL-CD) și Barb Petru (PSM). Deci 7 pentru un fotoliu.

M-am interesat și de un aspect mai interesant, despre care aflăm felurite zvonuri de circulație stradală. Anume cine și pentru ce a fost contestat, ce soluție a dat Judecătoria Petroșani. Iată-le pe cele mai relevante. Cetățeanul Necula Radu l-a contestat pe Barb Petru. Motivul: în perioada 1974-1975, când dl. Barb Petru deținea funcția de primsecretar la Vulcan, dl. Necula Radu a fost condamnat la 4 ani închisoare pen-

tru activitate anticomunistă și că s-a dispus și înălțarea lui de la conducerea spitalului Vulcan ca urmare a condamnării politice. Contestația a fost respinsă prin hotărâre judecătorească 2711/1993. Și Convenția Democratică a introdus o contestație împotriva d-lui Barb în motivul că a îndeplinit funcția de prim-secretar p.e.r. la Vulcan și în Petroșani și că Partidul Socialist al Muncii nu este legal înregistrat. Intrucât acest partid este legal constituit prin decizia 7 din 23 ianuarie 1992 a Tribunalului Municipiului București, instanța de judecată a respins, prin hotărârea 2712/1993, contestația.

Filiarele locale ale PNL-CD, PNL-AT și PAC l-au contestat pe candidatul Radu Viorel, însă instanța de judecată, prin sentința 2737/1993 a respins contestația. Așa cum a fost respinsă, ea fiind neîntemeiată, și contestația introdusă de filiala din Petroșani a Convenției Democrate împotriva candidatului FDSN Stanciu Viorel.

Singurul care a renunțat la

cursă a fost dl. Pușcas Ioan. Împotriva dumnealui introduseră contestații dl. Kimich Mileti Milan Caius și dl. Kanduth Gabriel. Prin sentințele civile 2633 și 2634/1993 au fost respinse ca fără obiect deoarece și-a retras candidatura.

Fiind depășit și acest obstacol, campania electorală a intrat într-o, cam scurtă, linie dreaptă.

Doar alegătorii, a căror atitudine la urnă este imprevizibilă, vor decide cine va merita încredere.

Astăzi la Comisia electorală a circumscripției se trage la sorți ordinea înscrierii candidaților pe buletinele de vot. Totodată se va completa, comisia cu încă 7 reprezentanți ai partidelor politice. Numărul candidaturilor, deci cele 7, și ordinea lor se va înalță Prefecturii județului pentru a fi tipărite buletinele de vot.

La 1 Iulie, potrivit art. 45 din Legea 70/1991, se va încheia campania electorală.

În orașul Petroșani vor fi 25 secții de votare. Cele cunoscute, de altfel.

Tiberiu SPATARU

Premii pentru elevii creatori

Martți, 15 iunie 1993, cu prilejul comemorării a 104 ani de la moartea lui Mihai Eminescu, Fundația „I.D. Sârbu” a organizat la Teatrul „I.D. Sârbu” din Petroșani, în prezența unui numeros public format din elevi și militari, părinți și profesori de limba română, o festivitate premială.

Au recitat atât actorii Mihai Clita și Florin Plaur, cât și elevii. S-au decernat premii pentru elevii din școlile generale și liceele din Petroșani care s-au remarcat la faza județeană a concursului de Limba și literatură română „Mihai Eminescu”.

A urmat un spectacol, acțiunea încheindu-se cu muzică și dans.

Și în Valea Jiului a pătruns

Febra „CARITAS”-ului

Minerii nu mai merg la București, ci urcă dealul Clujului

Vestea că la „CARITAS”-ul clujean milionarii ies pe bandă rulantă a ajuns și în Valea Jiului. Știrea a creat o adevărată fobie. În ultima vreme, sute de cetățeni de pe aici se îndreaptă către orașul Făurului. Nu pentru a vedea pe viu „minunile” care au dus până departe buhul primarului de acolo, ci pentru a-și înmulți banii. Pușini sunt cei care pleacă ducând cu sine suma minimă de participare de 20.000 de lei. În general, candidații la îmbogățire rapidă se

prezintă la „Caritas” cu sume de la o sută de mii de lei în sus. Din surse diverse am înțeles că pentru depunerea și încasarea drepturilor se așteaptă, în fața Sălii Sporturilor, ore întregi. Nișmeni nu-și pierde răbdarea, știind că va încasa de opt ori mai mult decât a depus.

Deși zgândărit de ziaristi, dl. I. Stoica, patronul firmei, a refuzat să dezvăluie formula magică a înmulțirii banilor. A precizat doar că tot ceea ce face este perfect legal. În caz de închidere a jocului — este de părere dumnealui — s-ar ajunge la un crash social. Firma are profitul ei (impozitul dat statului se ridică la sute de milioane lei), iar oamenii pleacă mulțumiți cu teșchereaua plină. Se vorbește că și pe la noi sunt destui milionari „Made in Caritas”. Asta pentru a nu mai spune că, prin jurul Felcaciului, parcă s-ar fi spart conducta cu bani. Asta da ploaie de la Cluj!

Gheorghe OLTEANU

F.R.F. descoase „itele” de la „Jiul” Petroșani

Final trist de campionat

În urma raportului întocmit de observatorul federal Francisc Colosi, prezent la partida de campionat dintre Jiul Petroșani — FC Bihor, din cadrul etapei a 33-a, desfășurată sâmbătă, 12 iunie, la Petroșani, Comisia de disciplină a C.N. Fotbal a chemat pentru audiere, din partea conducerei clubului sportiv Jiul Petroșani, pe domnii Petre Drăgoescu, președinte, dl. Marian Spîru, organizator competiții, Mihaela Marcu, antrenor principal, iar din cealaltă „tabără adversă” pe jucătorii Anton, Militaru, Stancu, Stancu, Bonone Popescu, Dodu și Mircea Popa.

Se pare că raportul întocmit, cât și alte elemente consemnate suplimentar în foaia de arbitraj de dl. Constantin Gheorghe (Sticava), vin să întărească „atitudinea” unanimă a președ. de încredințare a unor jucători care nu au aparat cinstit culorile clubului.

Vom reveni cu amănunte.

Găsit mort după câteva zile

La începutul acestei săptămâni, în subteranul minei Vulcan a fost găsit trupul neînsuflețit al tânărului Tibuleac Adrian (29 de ani), angajat la sectorul XII. Cadavrul era deja intrat în putrefacție și prezenta mușcături de șobolani, ceea ce lasă să se înțeleagă că decesul său a survenit înainte cu câteva zile. Din primele investigații efectuate, a reieșit că moartea tânărului s-a produs în urma căderii sale de pe un cultor până la baza acestuia, de la o înălțime de 60 de metri. Curios este faptul că, în rastimpul trecut de la deces până la găsirea cadavrului, nu i s-a semnalat lipsa. (Gheorghe OLTEANU — Paul NICULESCU)

Măine, la Casa de cultură Lansare de carte

După cum am mai informat, sâmbătă, la ora 17, la Casa de cultură din Petroșani va avea loc lansarea a două cărți scrise de colegii noștri de la Radio. Este vorba despre Paul Grigoriu și Sebastian Sărcă, care au făcut „Marele pas” de la presa la literatură.

Cele două cărți „Anatomia unei străzi”, de Paul Grigoriu și „Căltorind spre vârful funiei mele”, de Sebastian Sărcă, ne readuc în atenție parfumul și frumusețea reportajului literar. Dincolo de autografe și cunoașterea posesorilor a două dintre cele mai cunoscute voci de la Radio, organizatorii vă rezervă și alte surprize. (M.B.)



alicineva am votat!

— Domnule deputat, să trăiești, dar eu cu

Nedeia Vulcăneană

Manifestările cuprinse în programul Nedeii Vulcănene continuă. Astfel, mâine, începând cu ora 14, stadionul „Minerul” Vulcan va găzdui un spectacol folcloric ce se anunță a fi de mare tinută. Și cum să nu fie, când printre invitați se numără vedete de prim rang ale muzicii populare românești: Nicolae Furdui Iancu, Dragan Muntean, Mariana Anghel, Aneta Stan, Gheorghe Turda, Elena Merișoreanu. Participa, de asemenea, Orchestra de muzică populară a Casei de cultură Petroșani și Ansamblul „Silvana” al Casei de cultură din Deva.

Manifestările sportive desfășurate în zilele de 12 și 13 iunie, ca și toate celelalte, cuprinse sub genericul Nedeii Vulcănene, își vor găsi reflectarea într-o pagină specială, care va apare în ziarul nostru de marți, 22 iunie. (P.N.)



